

## 详情：史密斯省长会见总理

2023年2月7日 [媒体查询](#)

省长丹妮尔·史密斯与总理进行了约30分钟会面，主要讨论了阿尔伯塔省希望联邦政府停止引入其拟议的“公正过渡”立法和其他减排战略的请求。

省长请联邦政府改为与阿尔伯塔省政府合作，制定计划并建立伙伴关系以吸引能源投资和工作者进入阿尔伯塔省的常规、非常规和新兴能源领域，同时减少加拿大和阿尔伯塔省的净排放量。

总理表示愿意通过联邦和省级各部门负责人与省长探讨这一战略。就拟议的后续步骤，省长将在不久的将来进一步沟通跟进。

阿尔伯塔省对于未来与阿尔伯塔省能源部门相关的联邦立法、目标或政策中必须包含和不应包含哪些内容有自己的期望。通过今天的讨论，省长概述了此类期望。这些期望包括：

- 避免提及“公正过渡”或任何其他表明逐渐淘汰阿尔伯塔省常规或非常规能源部门或劳动力的术语或政策。
- 加大劳动力培训力度，促进更多劳动者参与所有常规、非常规和新兴能源部门。
- 在联邦政府宣布或实施对阿尔伯塔省能源部门产生重大影响的立法、目标或政策之前，需要与阿尔伯塔省正式磋商和合作。
- 实现用清洁的加拿大液化天然气替代高排放燃料来源的目标，以此大幅增加对亚洲的液化天然气出口。
- 联邦和省采取联合举措，以促进私营邻域对核能、氢、非燃烧沥青、地热、锂、氦、零排放汽车、碳捕获与封存、石化和其他新兴技术和燃料的投资，这些技术和燃料使阿尔伯塔省的常规和非常规能源部门越来越碳中和。

### 多媒体

- [视频：省长史密斯在渥太华](#)

